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Tpuronomerpunyeckue ypaBHEHUS
Ha EI'9 no maremaruke

3decv npusedervt Mpu2oHOMEMPUYECKUE YPABHEHUA, Komopvle npedaazarucy wa EI'SD no mamemamurke (npo-
PUALHOIT YPOBEHD, CAOHCHAA “ACTD), @ MaKHCE HA OUAGZHOCTNUYECKUT, KOHMPOALHLL U MPEHUPOSOUHDIT
pabomaxr MHUOO nawunas ¢ 2009 200a.

113. (EI'D, 2017) a) Pemnmre ypasuemnue
2xcosx —8cosz +x —4 =0.

6) YkaKuTe KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IIEYKAIIIE OTPE3KY [—%; ﬂ.

;% (9 Ezaw‘uutz+)% ﬁzau‘uungj%—ff; (e

112. (EI'D, 2017) a) Pemmre ypaBaenue
log, (22“ —V/3cosx — 6sin’ a:) = .

6) YkaxKure KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY [57”, 47r}.

%615% (9 fzgw‘wuerl%— fzau‘uuerl% (e

111. (EI'D, 2017) a) Penmre ypasuemnue
61oga(cos ) — 5logg(cosx) — 1 = 0.

6) YkaKure KOPHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHA/IEIKAIIIE OTPE3KY [57”, 4#}.

MLéI (9 fzaw‘wuz+%— ézgu‘uung% (e

110. (EI'D, 2017) a) Pemre ypaBuenue

2cos(x+m
25\/§COS($+37W) — (%) o )

6) YKazKuTe KOPHU 3TOr0 yPABHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY [27r; %’r]

%61 EJ%I (9 ffzau‘uu-}—%(%:
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109. (EI'D, 2017) a) Pemnmre ypasHenue
3.815m® _ 98. 95T 4 9 — (),

6) YkaxKure KOPHU 9TOrO ypaBHEHWUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY [—47r; —57”}

i (9 ZOuuugH = Z D1 He+ S Z Dy ‘Yz + (e

108. (EI'D, 2017) a) Pemmre ypasuemnue

2. 168 _9_4cos:v_+_4:O‘

6) YkaKuTe KOPHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHA/IIEYKAIIIE OTPE3KY [—37r; —37”}

’uszfg (0 ‘Z3u'‘uvg + - 751914 + &% Z DY ‘yrg (e

107. (EI'D, 2017) a) Pemure ypaBaenue

sin®(x + ) — cos (—%T — x) = 0.

6) YkaxKure KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY [—77”; —Qﬂ.
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106. (MHOO, 2017) a) Pemnre ypasHenue
1 . 1 _
sinz  cos (77” + :L‘) T
5%
6) YKaKuTe KOPHU 3TOTO YpaBHEHUS, ITPUHAICIKAIINE OTPE3KY —7; —7|.
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105. (MHOO, 2017) a) Pemnre ypaBHenne

log3 (sin x) + log, (sin x)
2cosx — \/§

=0.

T
6) Haiture Bce KOpHHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—; 27?} .
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104. (MHOO, 2017) a) Pemre ypaBHeHue

1 3

2=0.
cos? +sin (2 + ) * 0

3T
6) Haitsiure Bce KOpHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIIEIKAIIIE OTPE3KY [7, 37?] )
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103. (MHOO, 2017) a) Pemmre ypasuenue

4sin 2x 22\/§sin x

N =0.
6) Haiture Bce KOpHHU 9TOr0 ypaBHEHUs, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY {_137#; —5%] :
Tee— (0 ZDuuug+ Y (e
102. (MHOO, 2017) a) Pemmre ypasuemnne
V3tgir —tgx 0

v/ —bcosz

3T
6) Haiture Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY {—3%; —7} .

ui“— ‘ve— (9 ‘7> u ‘urg + 1% ‘urg + v (e

101. (MHOO, 2017) a) Pemnre ypasuenne

2cosz —/3cosT

log, (sin x)

3T
6) Haitsure Bce KOpHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY [—37r; —7} )

Sr— (0 Zou‘uug+ Y (e

100. (MHOO, 2017) a) Pemnre ypaBHeHue

8. 16Sin21‘ —9. 4005230 — 63.

T
6) Haiiure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY {7, 57?} .
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99. (MUOO, 2017) a) Pemure ypaBuerue

Hcosx + 3 _0
5sinx —4

6) Haitsiure Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEeHUs, puHa iexkanye orpesky [0; 27].

’ gsooom +x(9 ‘7>uwuxg+ g soooIe + 1 (®

98. (MHOO, 2017) a) Pemure ypasaenue
(3tg2x — 1) vV —bcosz = 0.

7T
6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY [—7; —2%] )

w mer— (9 23 u st 55 F (v

97. (EI'5, 2016) a) Pemmure ypasnenue

sin 2z + 2 cos <x— g) = \/gcosx+\/§.

3T
6) YKazkuTe KOPHU 3TOI0 yPABHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY {—37?; —7] )

1%— ‘re— (9 fzauu.uer% ‘ung + % ‘urg + 1 (e

96. (EI'D, 2016) a) Permnre ypaBHeHne

sin 2z
sin (%’r — ZL‘) N \/5

T
6) YKaxkuTe KOPHU 3TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY {27r; 7} .

% (9 ‘Zz5u ‘uuer%— ‘urg + %— (e

95. (EI'D, 2016) a) Pemure ypasHenue

8sin2x+2\/§cos <3§ —1:) =0.

5T
6) YkaxKuTe KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY [—7; —7T:| )

1%— (9 ‘Z>u‘urg+ J%— ‘urg + %— (e




94. (EI'D, 2016) a) Pemure ypaBHeHue

3
9sin?z + 4 = 3v/3sin (gﬂc) .

o
6) YKaykuTe KOPHHU 9TOI0 yPABHEHUS, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—7; —W] .

%— (9 ﬁzau‘uuz+%:p (e

93. (EI'D, 2016) a) Pemure ypasHeHue:

tg®r +tg?r — 3tgr —3 =0.

s
6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY [27@ 7] .
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92. (MHOO, 2016) a) Pemntre ypasuenue:

(\/ﬁsinx%— 1) vV—=5cosx = 0.

T
6) Haitsiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIIEIKAIIIE OTPE3KY [—5%; —7} )
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91. (MHOO, 2016) a) Permure ypaBueHue:

\/§sin2 (g —i—x) = —CosT.

om
6) Haiture Bce KOpHE 9TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—7; —7T:| .

e re— ‘rg— (9 ‘3 uurgt g F ur+ § (e

90. (MHOO, 2016) a) Permure ypaBuenue:

13sin’z — Hsinx B
13cosz + 12

3T
6) Haiizure Bce KOpHE 9TOTO ypaBHEHUSs, IIPUHAJJICKAIINE OTPE3KY [—3%; —7} )

% uisore + ug— ‘ug— ‘xe— (9 ‘7 3 u ‘uxg+ 9—9{ ursore ‘uy (e




89. (MUOO, 2016) a) Permure ypaBuenue:

Ssinx —3 0
Scosx—4
. 157
6) Haitsiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY —T; —67|.
’ ug — (%—) sooore (9 ‘7 DU ‘uxg + (%—) sooore (e
88. (MHMOO, 2016) a) Pemure ypasuenue:
V3tgr+1 0
2sinz —1

97
6) Haitjiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIIEIKAIIIE OTPE3KY [7, 67r] )

2 (0 ‘Z3uuxg+ 2 (e

87. (MUOO, 2015) a) Permure ypaBuenue:

(20082w+sin:c—2) votgx =0.

5
6) Haitsiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY [7?; 7} )

MLSI ‘g ‘w (0 ‘73 u‘urg+ 2 ‘uy (e

86. (EI'D, 2015) a) Pemure ypaBHeHnue:

1 2sin 2z
16sinm N ]
(1)

T
6) YKaykuTe KOPHH 9TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [271’; 7} .

MLOI ‘ue ‘J% ‘g (9 ‘7z > u ‘urg + J%:F ‘ur (e

85. (EI'D, 2015) a) Pemmre ypasnenue:

881n2x+2\/§cosx+ 1=0.

m
6) YkaxKuTe KOPHU 9TOrO ypaBHEHWUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY {—7; —2%} .
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84. (EI'D, 2015) a) Pemure ypaBHeHue:

20082x+\/§sinx+ 1=0.

3T
6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY {7, 37?} :

ML; (0 ‘Zdou ‘uJLZJrM%— ‘ung 4+ L (e

83. (EI'D, 2015) a) Pemure ypasnenue:
4sin®z = tgx.

6) YKaxkuTe KOPHU 3TOI0 ypaBHEHUs, IpUHaJIexKalye orpe3ky [—; 0].

’0 ‘%— ‘TZIII— ‘w— (9 ‘Zdu ‘ux+ J% ‘ux 4 E ‘uy (e

82. (EI'D, 2015) a) Pemmre ypasuemnue:

cos2a:+2\/§sin (g+x> —-2=0.

s
6) YKazKuTe KOPHU 3TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY [5, 2%} .

= (0 ‘zou‘uxg+ Lx (e

81. (EI'D, 2015) a) Pemure ypasnenwue:
sin 2x _ 3

sin| — —=x
2

T
6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHUS, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY {27r; 7} )

% (0 ‘7 3u‘uxg+ J%— ‘ung + - (e

80. (EI'D, 2015) a) Pemmure ypasHeHue:

2cos®z + V3costx +2cosx + V3 =0.

m
6) YKazKuTe KOPHU 3TOr0 yPABHEHUs, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY [—27r; —5]

l%, ‘;%* (9 ‘Zz>u‘urg+ _‘%1 (e




79. (EI'9, 2015) a) Pemure ypaBHenue:

2co8®r —cos’x +2cosz—1=0.

T
6) YKayKuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHU, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [271’; 7} .

£ (0 Zou‘urg+ Ex (e

78. (MHOO, 2015) a) Pemure ypaBuenue:

cos2x —3cosx +2=0.

. o
6) Haiizure Bce KOpHE 9TOTO ypaBHEHUs, IPUHA IJIEIKAIINE OTPE3KY | —4m; 5|

- ‘wp— (9 4z 5 u uug+ £ ‘uug (e

77. (MHOO, 2015) a) Pemure ypasuenue:

COSZ:L‘—}-\/gSiIlZL‘— 1 -

0.
tgxr — \/§

7T
6) Haiigure Bce KOpHM 9TOrO ypaBHEHUS, IPUHAJIJIEIKAIINE TIPOMEXKYTKY [27r; 7} )

’_ug ‘%8 ‘xg (9 ﬁzau‘uug-}% ‘ur (e

76. (MUOO, 2015) a) Pemure ypaBrenue:

2sin?z — \/gsin2x: 0.

3T
6) Haiisiure Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJIEIKAIIIE TPOMEXKYTKY [7, 37T:| )

’.LLQ‘J% ‘vz (9 ‘zou ‘ur+ £ ‘up (e

C
s xXr

s
6) Haiizure Bce KOpHM 9TOrO ypaBHEHUSs, IPUHAJIIEIKAIINE TIPOMEXKYTKY [—2#; —5} .
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74. (EI'9, 2014) a) Pemure ypaBHenue:

cos2x—|—\/§sin (g —|—x> +1=0.

3m
6) YkaxKure KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IIEKAIIIE OTPE3KY {—3%; —7] .
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73. (EI'D, 2014) a) Pemure ypaBrenue:

2sin’x — \/gcos (g —[E) =0.

3T
6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHUs, [IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY {7, 37?} :
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72. (EI'D, 2014) a) Pemure ypasuenue:
1 3

— =~ +2=0.
Sm- T ST

5T
6) YkaKuTe KOPHU 9TOrO ypaBHEHUsI, IPUHA/IEIKAIIIE OTPE3KY [—7; —7T:| )
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71. (EI'9, 2014) a) Pemure ypaBHenue:

; ; 10
9sm x 97 s x = — .
* 3

T
6) YKazkuTe KOPHU 3TOr0 yPABHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY {—7; —2%} )

9 9 9 9
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70. (MHOO, 2014) a) Pemure ypaBaenue:
Scosx+4
dtgx —3

5
6) Haiiure Bce KOpHHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—477; —7} )

’ % sooore — ue— (9 ‘7 D u ‘urg+ % soooIe — L (®




69. (Canrxm-Ilemepbype, npobnwi EI'D, 2014 ) a) Pemure ypaBaenue:

6sin?z + 5sin (g—i-x) _92-0.

T
6) HaiijiuTe Bce KOpHE 3TOTO ypaBHEHUSs, IIPUHAJJIEXKAIINE OTPE3KY {—57r; ——} .

2
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68. (MUOO, 2014) a) Permure ypaBueHue:

deostx —4dcos’r+1=0.

6) Haiiure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJICKAIIIE OTPE3KY [—27; —7].
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67. (MHOO, 2014) a) Pemure ypasuenue:

2sin?z —sinx

2cosr — \/§

=0.

3

us
6) Haitjure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY {7, 37?} .
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66. (MHOO, 2013) a) Pemnre ypasuenue:
2sin x + 3cos2x + 1 = 0.

6) Haitsiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIEXKAIIIE OTPE3KY [7; 37].

65. (MHOO, 2013) a) Pemnre ypasuenue:
(25cosm>SiHl’ — peosT

5w

6) Haiture Bce KOpHE 9TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—7;

an ¢ 3 E
L Tg(g ‘73 u u_|L+M(E
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64. (MUOO, 2013) a) Permure ypaBuenue:
125in:p — 4sin:r . 37\/§cos:p'

. 5%8
6) Haitsiure Bce KOpHU 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIJIEIKAIIIE OTPE3KY 5 4 |.
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63. (EI'9, 2013) a) Pemure ypasnenue:

+1=0.

3tgx —
cos T

T
6) Haiture Bce KOpHEU 9TOr0 ypaBHEHUS, [IPUHAJICIKAIIIE OTPE3KY [—7; —27} )

€

) (9 fzau‘uum%t (e

62. (EI'D, 2013) a) Pemure ypaBHeHue:

sin 2x = \/gcos (

3r )
——z.
2

6) Haitsure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHHUs, IPUHAJJIEXKAIIE OTPe3Ky [—3m; —27].

17—

9 _ ‘ug— (9 7 Du ‘ung + i:1: ‘ur (e
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61. (EI'D, 2013) a) Permmure ypaBHeHue:
15005:1: — 3cos:t . 5sinx.

137
6) Haiture Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, TPUHAJIJIEIKATIIE TPOMEXKYTKY |:57T; T] .

60. (EI'D, 2013) a) Pemure ypasHeHue:

) om )
—+/2sin —7%—33 -slnx = cosz.

7
6) Haitsiure KOpHE 9TOr0 ypaBHEHUsl, IPUHA/TIEIKAIINE TIPOMEKYTKY [7, 67r] )
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59. (EI'9, 20183) a) Pemure ypaBHenue:

1 1

—1=0.
tg?

T sinx

3T
6) Haiizure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJIEKAIIIE TPOMEZKYTKY [—377; —7] .

o (9 fZBH‘uJLZ-F%‘UMZ-F% (e

58. (MHOO, 2013) a) Pemure ypaBuenue:

3
2 sin? (; — x) = COSZ.

3T
6) Haiture KOpHEN 9TOr0 ypaBHeHUsl, IPUHAJIEKAIINE TTPOMEKYTKY [—7; 01 .
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57. (®LT, 2013) a) Pemnre ypasuenue:
™ .
cos (5 + 2x> = V/2sinz.

6) Haiisure Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJIIEKAIIIE TPOMEXKYTKY |—bm; —4].
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4
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56. (MHOO, 2013) a) Pemure ypaBuenue:

. . 9 X 9 X
sinx + sin“ — = cos” —.
2 2

s
6) Haiiure KOpHE 9TOr0 ypaBHEHMUsl, IPUHA/IEIKAIINE TIPOMEKYTKY |:—27T; ——} .

2
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55. (MHOO, 2013) a) Pemure ypasuenue:

V3 sin 2z + 3cos 2z = 0.

3T
6) Haiture KOpHE 9TOr0 ypaBHeHMsl, IPUHA/IEXKAIINE TIPOMEKYTKY [7, 37T:| .
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54. (MHOO, 2013) a) Pemure ypaBuenue:

n(5-2)
CcOs 2z = sin 7—x .

. 3 5w
6) Haiiure KOpHE 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHA/JIEIKAIINE TIPOMEKYTKY 7; 5|
€ . £
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53. (MHOO, 2012) a) Pemure ypasrenue:

3
2 sin? (?ﬁ —|—x> = \/gcosx.

7T
6) Haiiure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJIEKAIIIE TPOMEKYTKY [—7; —27?] .
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52. (MHOO, 2012) a) Pemure ypaBrenue:

+1=0.

1
Ttgla —
CosS T

57
6) Haiizure Bce KOpHM 9TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJIIEIKAIINE TIPOMEXKYTKY [—7; —7T:| )
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51. (EI'D, 2012) a) Pemure ypasuenue:

5
2 cos® x = sin (g—:c)

6) Haiiure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—27; —7].
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50. (EI'9, 2012) a) Pemure ypasuenue:

logs (cos x — sin 2z + 25) = 2.

s
6) Haiture Bce KOpHEU 9TOr0 ypaBHEHHUS, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY [271'; 7] .
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49. (EI'5, 2012) a) Pemmre ypasuenue:

4cos’r —8sinz +1=0.

3T
6) Haiture Bce KOpHEU 9TOr0 ypaBHEHHUS, [IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY {—37; —7] .

9 4 4 9 . 9
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48. (EI'9, 2012) a) Pemmre ypasuernmue:

cos 2z + sin® z = 0,25.

6) Haiture Bce KOpHEU 9TOr0 ypaBHEHHUs, IPUHAJJIEKAIIIE OTPE3KY |37; — | .

47. (EI'9, 2012) a) Pemmre ypasuerue:

sin2x __ p2sinx
36 =6 .

6) Haiture Bce KOpHEU 9TOr0 ypaBHEHHUS, IPUHAJJIEZKAIIIE OTPE3KY [—

77r. 5
27 20

€
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46. (EI'9, 2012) a) Pemmre ypasuemnue:

6sin’ z + 5sin (g-gg) —2=0.

13 13 g
—=(9 Z>3u urgt o F (e

45. (EI'9, 2012) a) Pemmre ypasuernue:

\/§sin3:c— \/isinx—i—cost =0.

5T
6) Haitjiure Bce KOpHU 3TOrO ypaBHEHUs, IPUHAJJIEIKAIIIE OTPE3KY [—7; —7T:| )
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14



44. (MM OO, 2012) a) Pemure ypaBHeHue:
sin 22 — 2v/3cos?x — 4sinz + 4v3 cosz = 0.
o
6) Haiiure Bce KOpHU 9TOr0 ypaBHEHUs, [IPUHAJJIEIKAIIIE TPOMEXKYTKY |7 > |
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43. (MHOO, 2012) a) Pemnre ypasuenue:

Lo T
sin? = — cos? 5 = Cos 2.

6) Haitumre KOpHEN 9TOr0 ypaBHeHUsl, IPUHAJIEZKAIIAE OTPE3KY [5, 27?} .

€ . L & L E
JTQJL(g ‘73 u uuz+u (e

42. (Penemuyuonnwd EI'D, 2012) a) Pemnre ypaBaenue:

367

4 36 . g 4
—21 cos 6—7; — 20sin (—3—1”) 4 16mF 025 3. 4505 ) — 9] cog 6—7; — 20sin (‘H) .

2m; — .

T
6) YKaykuTe BCe KOPHU 9TOTO YPaBHEHMUsI, IPHHAJIEXKAIINE OTPE3KY { 5 }

9 9 9 9
— ‘—— ‘ug ‘ug 75U ‘urg + — ‘ung 4+ = ‘ux (e
LLT  LET © z LG L (

41. (Penemuyuonnwd EI'D, 2012) lano ypaBHeHune

2cos’x + 2sin 2z = 3.

a) Perrmure nannoe ypaprenne. 6) YKayKuTe KOPHU TJAHHOTO YPaBHEHNUS, IIPUHA/ITIEKAIIINE TTPOMEKY T-

3r 0w

L — gﬁqom v (9 ‘Z35u ‘ur+ Eﬁqom ‘ur + ¥ (e
ue T 72

40. (Dedepanvro yenmp mecmuposanua, 2012) a) Permmre ypasHeHne:

sin2x +sinx = 2cosx + 1.

&)

6) YKaykuTe KOPHU 9TOI0 yPABHEHU, [IPUHAJJICIKAIIIE OTPE3KY [—ﬂ, 5

A R
e (0 ‘Zzdu uuz+_wzq: uug+u(e
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39. (fO2, npobrvt EI'D, 2012) Pemure ypasHenue:
3
2 cos2x 4 4sin <§ —i—x) —1=0

U yKaxKuTe Te U3 ero KOpHeil, KOTOpble MpUHaIexkaT OTpe3Ky [—3m; —].

€ cg ¢ 3 i
b mp T ZIu st oF

38. (MHOO, 2011) a) Permure ypaBuenue:

S T COS2 SlIl2 OS2 SlIl2 = U.

51
6) YkaxKure KOPHU 9TOrO yPaBHEHMUsI, IPUHAJIEZKAIIIE TPOMEKYTKY |:7T; 7} .

v 3 3 E_
17(9 ‘Zou uu+M (e

37. (MHOO, 2011) Hdano ypasHeHue:

3
CcOS (7 + 21’) = COoS .

om
a) Permure ypasaenue. 6) YKayKuTe KOpPHH YPaBHEHNUsI, IPHHAIJIEXKAIINE OTPE3KY 7; 47|

. © ‘ ‘ 9. 9. 4
1 M—g(g 75U uMZ+M9 uuz-}—u uu+u(e

36. (MHOO, 2011) Hano ypaBHeHue:

2sin2x =4cosx —sinx + 1.

T 37T
a) Pemure ypaBuenue. 6) VKaxknute KOpHU YpaBHEHUsI, IIPUHAJIIEIKAIIIE OTPE3KY 5; 5 |

(Y—) S020IR — 17, ‘(Y—) S020Ie & (0 ‘Z>wu ‘urg+ (E—) sooore F ‘urg + e (e
T T L T L

35. (MHOO, 2011) a) Pemure ypasuenue:
6cos’x — Tcosw — 5= 0.

6) Ykaxkure KOpHU, IPUHAJIEXKAIINE OTPE3KY [—; 27].

€ 4 ¢ i
— ‘=% (9 Zdu WLZ+MZHF(E

. 2 . o
34. (EI'D, 2011) Pemure ypaBrenue: Osin’z + 7sine =5 _ 0.
\/gtgx —1

. 9
Z>ou u-‘LZ'f‘rg
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33.

32.

31.

30.

29.

28.

27.

26.

25.

24.

, ceIImTe ypaBHeHI/Iei S11n $+ SINxTr — . —( COST = U.
ErD, 2011) P 6 sin® 5 si 4) - /=7 0

3 94 z
72U uJLngJL—g u_quM

(EI'3, 2011) Pemure ypasnenue: (4 cos?z — 4cosx — 3) - log 4(—sinz) = 0.

€ ¢
73U fusg 4+ —— ‘uug + ——
1g u

(ET'3, 2011) Pemnre ypasuenue: (2 cos?x 4+ v/3cosz) - logz(tgx) = 0.

¢ 9 ¢ E
VAR uuz-i—ug— u.w-i-JL

(ET'3, 2011) Pemmre ypasmenne: (v/3tg?x —tgx) - v/3cosx = 0.

7 3 u ‘ung + 9 ‘urg,
72

(EI'D, 2011) Pemmre ypasuenne: v/2cosz + 1 - logy(2sinz) = 0.

4 9. £
73U u.uz-‘,—u uJLZ+J$Z

enemuUUOHHDLT , clImuTe AaBHCHUE: —tgxr — Ccos“xr +ocosx — = U.
P Y EID, 2011) P yp gz —v/3) (2cos?x+3 2) =0

. ¢
7o u u.u+;—

2sin’x + 2sinz cos 2 — 1 B

=0.
\/COS T

(Penemuyuonnwt EI'D, 2011) Pemure ypaBHeHue:

ZBU‘MZnLg ‘wz+iﬂF
pIA p

2sin® 2 + 3
(MHOO, 2011) Pemure ypasaenue: S E S COST 0

2sinx — V3

. €
Zou u-’-‘Z‘FTZ*

1
(MHOO, 2011) Permure ypasHenune: v/sin  cos x (th + 1) = 0.
T

73U uu+r8

(MHOO, 2011) Pemure ypapuenue: (sin2z — sinz) (v2 + /=2ctgz) = 0.

‘ 3
Z3u g+~

17



23.

22.

21.

20.

19.

18.

17.

16.

15.

(sinx — 1)(2cosz + 1)

=0.
Vigax

(MHOO, 2011) Pemure ypasaenue:

(MHOO, 2011) Pemure ypasuenue: (cosx — 1)(tgx + v/3)y/cosz = 0.

sin 22 + 2sin? x
MHOO, 2010) Pemute ypaBHEHHE: =0
( ) yp —_—

(MHOO, 2010) Pemure ypasuenne: (2cosz — 1)(v/—sinx — 1) = 0.

(MHOO, 2010) Pemmre ypasuenue: (2sinz — 1)(y/—cosz + 1) = 0.

2 . 2 o . o
(MHOO, 2010) Pemure ypasuenue: SITL —osmr -5 0.

x—i—z
6

. €
73 tusg+ o

7 D u ‘uryg + £ ‘urg,
L

3 V 3
7ZOu uug-&-us uULg + 1

z c_ . £
7Zou u.uz-i—_u— u.uz-i,-u

. 9
Z>ou u-‘-‘Z‘FTQ

3 3 3 3 9
g IrI=u uJL"FE{Jru(I_)

O'8* 1 5.3 _6 =0,

43y+1

(EI'D, 2010) Pemure cucreMmy ypaBHEHHUIL:
—2cosz = 0.

—cosz =0,
(EI'D, 2010) Pemnre cucremy ypaBHEHHUIL: { Y

(2v/cosz — 1)(2y — 4) = 0.

817 _g.9®T _g—_
(EI'5, 2010) Pemnre cucremy ypaBHEHHUIL:

\VYy—24+8cosx = 0.

18
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yctgr = —9,
14. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHHUii: . )
ytgr = —3.

VAERY ‘(g/\?.*fu-‘iJr %) ‘(g/\gfu.qu %7)

2
= .T,
13. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHHiL: {y 9
siny” = cosx.

o= w (e gl )
A B

{QCOSZZ'—COSl‘—l =0,

VY2 —y—3+4+2sinz =0.
¢ ‘UL 3— ‘A zg— ux i— ¢ 4 ‘UL ¢ 4 ‘UL
7Z2ou <8- Z+-‘LZ ) <Z Z+JLZ ) <ﬂ/\+[ Z) (ﬂ/\[ Z>

12. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHMit

2 =8siny + 1,
11. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHHUii: i
r+1=2siny.

73 u(urit—)

3Y 4+ 2cosx =0,

10. (MHOO, 2010) Pemmre cucreMy ypaBHEHHIL: . 5 -
2sin“x — 3sinz — 2 = 0.

14 9
7Zou’ —fuuz+——)
(Free 2

25%e 4 ptetl _ 50 = (),

9. (MHOO, 2010) Perure cucrem ABHEHUIA:
( ) yop {\/2cosx+2y:3\4/§.

‘ 3 v
72U (;/T} .uuz-}-;)

Veosy vVor —ax?2 —8 =0,
Vsinz /2 —y —y? = 0.

8. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHUIL: {

2cos2x + 3sinx =1,

7. (MHOO, 2010) Pemure cucremy ypaBHEHUIA: V15

ygcosx—l—ycosaﬂ—T =0.

72U ‘([ ‘ung + v ursore + ﬂ) ‘(Z* urg + 4 uisore + ”)
1 T
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=2

(S

NN

w

[\

—

. (MHOO, 2009) Pemure cucremy ypaBHEHHUIL:

. (MHOO, 2009) Permnre cucremy ypaBHeHMii:
. (MHOO, 2009) Permnre cucremy ypaBHeHUii: {

. (MHOO, 2009) Pemure cucremy ypaBHEHHUii:

. (MHOO, 2009) Pemure cucremy ypaBHEHHii: {

. (MHOO, 2009) Pemure cucremy ypaBHEHHUIL: {

20

1
cos(z +y) = —5

sinx +siny = V3.

oy ¢ €. R €. €
73 uy (“””TZ'S’“”MZ) (use+ ¢ taag+ )

sinx +siny =1,

| | 2w
T —yl=—.
=3

VAKX ‘(u_ug-s— iﬁuuz-}— g) ‘(uug-&—gfuug-{-i)
1g 7 u 1g

16COS$ _ 10 . 4COS$ _I_ 16 — O’
VY +2sinz = 0.

Z3u ‘(gfuuz+§f)

2sin’z — 3sinz +1

=0,
VY

y —cosz = 0.

XN iéuug-fg
(A L

sinx —siny = 1,

sin® x + cos?y = 1.

3 3 9 3 9
VAEENY (w+ ;Hﬁ,(tf) fur + ;u(lf))

(22 — 52 — 3),/cosy = 0,

siny = x.

¢ 9 £§_ ¢ é‘ —
73U (u.uz-ku—‘t ) (u.u+_u.u([ ))




